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Ο εορτασμός των Θεοφανείων στην Ιερά 
Μητρόπολη Κορέας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Λίγες μέρες μετά την ανατολή του νέου έτους 2025, η Εκκλησία, που 
παροικεί στην Σεούλ, τέλεσε το πρωί της Παρασκευής 3 Ιανουαρίου 2025, 
τις Μεγάλες Ώρες (Α´, Γ´ και Στ´) των Θεοφανείων. Μέσα σε κλίμα 
κατάνυξης, κλήρος και λαός υποδέχθηκε στα «Ιορδάνεια ρείθρα» μαζί με 
τον Τίμιο Πρόδρομο τον Κύριο μας Ιησού Χριστό, με τα υπέροχα βιβλικά 
Αναγνώσματα, τις ωραιότατες Ευχές και τους γεμάτους θεολογία και 
κάλλος Ύμνους της Εκκλησίας μας. Στο τέλος της Ακολουθίας ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορέας κ. Αμβρόσιος εξήγησε τη σημασία 
των Μεγάλων Ωρών στο λειτουργικό κύκλο της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Το 
απόγευμα της ίδιας μέρας, τελέστηκε στο ναό του Αγίου Μαξίμου του 
Γραικού (όπως και το πρωί), την ακολουθία της Θ´ ώρας των Αγίων 
Θεοφανείων.
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Την Κυριακή προ των Φώτων 5 Ιανουαρίου 2025, παρά την μεγάλη χιονόπτωση, 
προσήλθαν πολλοί για να συμμετάσχουν στον Όρθρο, την θεία Λειτουργία και τον 
καθαγιασμό των υδάτων. Το πολυπληθές εκκλησίασμα, μετέλαβε των Αχράντων 
Μυστηρίων και στην συνέχεια φωτίστηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Κορέας κ. Αμβρόσιο με τον Μεγάλο Αγιασμό των Θεοφανείων. Ακολούθησε το 
γεύμα της Αγάπης, με την συμμετοχή όλων των εκκλησιασθέντων, και στην 
συνέχεια πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση της ενορίας του Αγίου Νικολάου, 
κατά την οποία παρουσιάστηκαν στα μέλη της Κοινότητας ο Πνευματικός και 
Οικονομικός Απολογισμός του 2024, και εγκρίθηκε ο Προϋπολογισμός και τα 
προγραμματιζόμενα έργα του νέου έτους 2025. Το απόγευμα της Κυριακής, 
τελέσθηκε ο Μέγας Εσπερινός των Θεοφανείων.

Ξημερώνοντας η λαμπρά ημέρα των Ολόφωτων Φώτων, τελέσθηκε ο πανηγυρικός 
Όρθρος της εορτής μετά της Θείας Λειτουργίας του Μεγάλου Βασιλείου. Κατόπιν 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορέας κ. Αμβρόσιος με ομάδα νέων, αγίασε το 
Ιεραποστολικό Κέντρο, τα γραφεία της Μητροπόλεως, τις αίθουσες, τις οικείες 
των ιερέων, των συνεργατών, και όλους τους χώρους πέριξ του καθεδρικού ναού, 
ενώ οι νέοι ακολουθούσαν ψάλλοντας επίκαιρους ύμνους και κάλαντα. Το 
απόγευμα τελέστηκε ο Μεγάλος Εσπερινός της εορτής του αγίου ενδόξου 
προφήτου προδρόμου και βαπτιστού Ιωάννου, δοξάζοντας τον Τριαδικό Θεό που 
και φέτος αξιωθήκαμε να εορτάσουμε το Άγιο Δωδεκαήμερο.
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